LU HEESF 137

ALLAE|QI2|A LHQIHIE 5127| /ST

O SME/RES I HE

04~08

09~16

17~20

21~23

24~25

26

27~36

37~41

42~44

45~52

53~59



| HEZ Hx 27 [IPES S5 Hel
o MUOHHMEIZAT|Z=0f| 2t | - IP= “International Protection’2| Q{2 FX}7|&0| Cist 2 EZES ftE= ZH|HX7 |2
H230E(ZLIH0| Q= FAo| MY U H2)) IHS|(IEC)7t FEist 7|Eo = SHEAAYFH2 KS CIEC60529 2 7|FE2 SYs|C.
O ARFE Chg 2 59 A0 Chfsto] Bl a0 FEC(BAE)E Hsts R0 "AAEES Y o T2 -0l 7|=2 M7|7|7]9] Qlato| Hixl utA HEEAS BEsi=r M3}

et MUYEFEOR Fot= 7|F0| et 7IARE 2i3iFA T 2R @Y A R HF5I0 22]510{0F BIL,
1. 215k Hw[e| B7|Lt lehy 7tA SEHMZE - Flg E= *f~8~°§" g2

2. Qlsky RIS MZE - AH8st= 4 o IPESEZ0| HA|uHH

RI3NE(ELSIHA AN M ALRSHE B7| 7|A-7| 78] ME 5)

O AR HI230ZH1810] [HE TIAZS QEIAA (Ee SXIZS QlSAANN HY| 7|7 - 7|78 RSt 2O

o= FAIEZSH Of W2 BIRARIEROIM Hats 7|Z02 1 57|, kA £ SHI0| hslo] Xaet S=MS IP 6 5

P4l SHE 7| 77 - 7|72 MES0] ALRSH0{0F BICH T T
o AroiobxiEiZ{u g g

HI34Z=(QHHQIE)

@l SIEE A 7l HuiSo=M 22xiel ol S| BRSICID lgei IEYEOR Tl 2
5} "QRIQIBCHY 7|7 - 7175702} BILHE HA(DBL-SLHOR Hat 71 - 7|7 §2 47 - OB 5

T FE28 HYsts Z2E ZEBICE 0[5 0| = U HI34X0|2RE] H[34Z0|47HX|2| 0| M ZThSHALE #2)0% 8zl (DEE) 52 uia (B) E2
£ At QHHQIBON Y 7(A - 7|17t S0| X QIE7|E0f| H=X|0f| Tt D L-SEEE0| HASH= QIXQIBS Eot
of 3iC} IPEA| TEST IPEA| TEST
o ArRiOrTEZIRY AlSHEH IP OX - B39l IP X0 " E59e
H28Z=(QHHABH 7[A - 72|17+S) _ |
@ B M34Z=R|2&0| M "THERE 22 Fdh= A"0|E Chg 2t 59+ ZCh o ._
2.Ch2 7t 20| Bkt WEHA P | AN | XESommol oy M j | AEeEEdxs
M. SRS H717) - 7172 L 25 o wRRs A Re | A ===
IP 2X Mgamate Gigtr i IP X2 ‘e +EoE
B - IHER PEH ES . Pk WO X| = 20 B3
| gt = S5 woi7= 80| HE
HomoH" ' ' ' '
o — | x=2smmoy | e | AEMOIN 0] 605
IP 3X ‘l%gn:’_é_ HE| H3 IPX3 | i = i i 7Hx|2] ZH= 0l M
EXd HC T5 |P65 = e WA siesdop es
— X|2 1.0mm 0J4} BE wsto|u|
| | s @ amgaeees X i{AHE: HIZOE 25
Exd - e G psx | YT | wnammase e ee{Egeee SCHIGICENDE
LHHZE ZWIIASE ZUIAYSI T Ui, Y-S . o
mx|e| 22Jo| 2= Wgoj|M ZEst
[ (=] H=2o0
* Z|CHRPH EM(MESG)7HA S & s 2ESZIAQ KSR ET|F) PeX | ozt b3 IP X6 HE & o
Gas Group =0 Gas B8 =i L =0 Gas £ - E — [ - oH 9 Alztos
\ 15¢m min E i st
HiEH OfEL AL LITErR SEF OFE 2djs|E, TI450%) | gL 32i|& HatHE, ofdzl IPX7 | 1om r 77|18 LAz
MA 5, 940N, Mg, B, Z2u, Wil | | ol staLior e et oA U am0 e ug g us
| =Lk HIEE, OtYEY TA3008) | 44, LPG, HEIS, 2 Z2E, |
OI2 A, OfEIR SAt0|E, ESYUTSE, o4 ke, 2B s ‘@"“‘ +50) 450z
]IB #-Jl\- *"P_}E"E, %ﬂ#-ﬁ, I:| E—Eé} ONE“E, T3(200% I 7 EI 0 E.Ia-|| (| ==t (o] | i ) 7FEI'O|' % [[H E
O] o OjElZ, 12E ejslE G00) | 7Hél oEd otagalel. 7 | I
TA(1355) | OHMIE YH|3|E, SR, Of0|AZH
nc 2, O TS0005) | olgsiera

o gh=7| Fpet=0



LgturE ghEo|

= OJHE U H5HS
Fek(Pa)
300
—— AEPG-21000SS (60Hz)
AEPG-26000SS (60Hz)
55 - AEPG-31000SS (60Hz)
—— AEPG-36000SS (60Hz)
_E —— AEPG-41000SS (60Hz)
55 —— AEPG-46000SS (60Hz)

-« AEPG-21000SS (50Hz)
- AEPG-26000SS (50Hz)

-~ AEPG-31000SS (50Hz)

lc2R =R

L ---= AEPG-36000SS (50Hz)
-=-= AEPG-41000SS (50Hz)
100
50
0 . 1
0 000 2000 3000 4000 5000
Z2KHCMH)
HE At
o = Lhy Q& x| (mm)
2 s : E P | oy | %€ m)| W B= | A (8| clD|E
M5
é( s Rl WEQIZHS 50 | 650 | 38 | 1400 20
mm) AEPG-21000SS | F= |IP65| 6082z | 220V 4 | 54 |0200| 20 300 275 [ 120 | 248 | 22
250 x 250 AEPG-210005S 19-AV2B0-0369 60 L 70 | % | 1660 o
. - . - AEPG-26000SS | FE |Ip6s| 6082z | 220v |0t 20 143 L3I0 1o las0| 20 | 20 350|320 | 180 | 248 | 2
300 x 300 AEPG-260005S 19-AV2B0-0369 = 60 | 1300 | 47 | 1520 ) ~40C
50 | 1500 | 44 | 1,250 20
350 x 350 AEPG-31000S5 19-AV2B0-0369 AEPG-31000SS | F= |IP65| 6082z | 220V 4 |74 |2300] 20 400|370 | 220 | 255 | 22
60 | 1650 | 47 | 1350 ~40T
430 x 430(C60) AEPG-3600055 19-AV2BO-0369 <0 2200 [t (1200 =
AEPG-36000SS | F= |IP65| 6082z | 220V z 4 |89 |0350( 25 | * |440|400 200|265 | 22
450 x 450(C60) AEPG-41000S5S 19-AV2B0-0370 60 | 2,350 | 49 | 1300 i
540 x 540(C60) AEPG-4600055 19-AV2B0-0371 AEPG-41000SS | F= |1pes| 62012z | 220 -0 | 34001 %5 | 1300 |t o 0] so | 20 490 | 450 | 240 | 265 | 22
° 60 | 3600 | 57 | 1380 : ~40T
AEPG-460005S | F= |IP65| 63042z | 220v | 60 | 5000 | 69 | 1700 | 4 |215|e450 100 :1200‘[ 620 [ 560 | 280|332 | -
o T o wiTe r
- LY F|X SAH|QIZ|A LHAHHE Q1= 7| (Ex d IIC T5)
= =
- BE| PSS X8, Ei0l2 B% Fel ZMEr —
. g %l ML Lioixix! = y; BN | 5 xzig ol oA o .
STS-304 X HE, HAMB(V0)SE A& CopldsNas] i =29 X2 HOLE 07(21000SS~41000SS) :
e _ oy Ei9limm ¢ mjol 2 HOLE @13(46000SS) A '
g3 AIRSTES HE, 3T, HE ot A - L e
AEPG-210005S | 250 | 25 | - ANEE
AEPG-26000SS 300 | 320 = ; E
s : AEPG-36000SS |m|<| 3 <
AEPG-31000SS | 350 | 370 L ; { [ AEPG-i000SS
AEPG-36000SS | 430 | 400 [ 60 \AEPG-46000SS ) | | | | AEPG-31000SS
r t P I g
AEPG—41000SS 450 450 ! 60 THE 2 W MK E
[ X x B
AEPG-4000SS | 540 | 560 | 60 pioime oLk o6(2100085~a10008s) 1t AR :
:  OjYEE HOLE §10(46000SS) :
4 Yo sl=s| 71tz 5




Hir

LH2fe:

ALLAH|CI|A LTS % $371

elgr 3

HE size
A bz o|=H]
e #u YZoFHE
@ 200 AEPB-55F19S 19-AV2B0O-0438
AEPB-S5F28S
@ 250 AEPB-55G28S 19-AV2B0-0439
AEPB-55G255
@ 300 AEPB-55F29S 19-AV2B0O-0439

- DEESESE

» STS-304 ME ME

« SAH|QIZ|A LYQHUHE OI= 2Z7| (Ex d IIC T5)
P65, E{0|E 25 H2 ZM EtY
-S-Hp7| R ESOE M

g, HAME(V0)SE A8
ol AUSEE * I  FlE, ME ote A

6 Yr

600

Het(Pa)

700

——— AEPB-SSF19S (60Hz)
AEPB-SSG25S (60Hz)
AEPB-SSG25S (50Hz)

———— AEPB-SSG28S (60Hz)

E J ElL. ] US| - AEPB-SSG28S (50Hz)
500 ——— AEPB-SSF28S (60Hz)
i 7 ——— AEPB-SSF29S (60Hz)
| 400
! = I
300
L
200
100
0 500 1000 1500 2000 2500 3,000 3500
EZH(CMH)
HE AIS
g9y Fn P meoy | B2 BY eE ame Sl sw wmal | oo 7
= =)
= |ua (V.AC/60Hz) | (CMH) | (dB) | (rpm) ®) (kg) (mm) w) L
AEPB-SSF19S | FE | IP65 | 6304ZZ | 220V (60| 1160 | 69 | 1680 | 4 | 16.8 | @206x100 | 100 | -20~40C
AEPB-SSF285 | FZ | IP65 | 6305Z7 | 220V |60 | 2600 | 77 | 1730 | 4 | 284 | 2260x132 | 450 | -20~40TC
50 | 1460 | 64 | 950
AEPB-S5G285 | FZ | IP65 | 6305ZZ | 220V 6 | 26.4| @260x157 | 200 | -20~40C
60 | 1,700 | 67 | 1120
50| 1,300 | 63 | 950
AEPB-55G25S | FZ | IP65 | 6305ZZ | 220V 6 | 251 | 2260x132 | 200 | -20~40TC
60 | 1520 | 67 | 1140
AEPB-SSF29S | FZ | IP65 | 6305Z7 | 220V |60 | 3,070 | 79 | 1700 | 4 | 294 | 2260x132 | 450 | -20~40TC
QHX|4=(mm)
Al _
A B € D E F G H | J K HAE
AEPB-SSF19S | 374 185 165 336 30 85 342 | 300 | 300 | 240 199 16-810*20L
AEPB-SSF28S | 440 250 230 | 4425 | 375 - 447 395 395 320 249 14-@12*20L
AEPB-S5G28S | 451 250 230 | 4425 | 375 - 447 395 395 320 249 14-@12*20L
AEPB-55G25S | 420 225 205 415 40 = 430.8 | 380 | 380 | 300 249 14-@12*20L
AEPB-55F29S | 460 | 280 260 | 458 375 = 456 395 395 320 299 14-@12*20L

lc2e =Rk



Ho

k3

Lt =

&71H8

- LY E|E LHIHE 215 MET|(Exd IIC T5)
- DE{HS S IP65, E0|E E5 ®Y 2 M Eg
QL
HE Ar
sny 271917 26 2Elp g0 3 ame B | S el
HH H: | & (rpm) | (CMH) | (kg)
V.AC z
1400 | 125 oia
AEPFW-5000 FZ | IP65 62077 220 13.5 ';;1'
1600 | 135 el
8 e

Ai =
i w= wEe Hg | Jl2/oEe Jlg/nse elHg | MEIA
250x250 | AEPG-21000SS | & AEP-20000SS | @ EKSS-20000-IPS5 | @ EK-2000 EKBR-2000 SEKST-2050
300x300 | AEPG-2600055 | SAEP-2500055 | BEKSS-25000-IP55 | @ EK-2500 EKBR-2500 SEKST-2550
340x340 EKSS-JW30-IPS5(ae) | EK-J300m)
350x350 | AEPG-31000SS | SAEP-30000SS | S EKSS-30000-IPS5 | S EK-3000 EKBR-3000 SEKST-3050
390x390 AEP-3500055 | EKSS-35000-1P55 | EK-3500 EKBR-3500 EKST-3550
EKSS-JWA0-IPS5%2) | EK-J40=e)
ol L EKSS-JWAO-T-1P55(2) | EK-J40-T(2x2)
430 x 430
ooy | AEPG-360005S
] SEKSS-40000-1P55 | SEK-4000 ] SEKST-4050
fRlxaaH SAEP-40000S | £\ cc"40000-T-1P55 | EK-4000-T ERER-0D0 EKST-4050-T
450 x 450
ooy | AEPG-410005S
EK-4500
EKSS-JWAS-IPS5(a2) | EK-4500-T
465480 EKSS-JWA5-T-IP55(zze) | EK-J4588) EKBR-4500
EK-J45-Tc2)
EK-5000
Sia*al0 EK-5000-T
540 x 540
oo | AEPG-46000SS
SZ7|7IEET 9



H= Ex Qgir W H4sHe T |
— EKS5-20000-1PS5/EK-2000/EKST-2050
« EKSS-T EK-T. EKST-T - EKSS-25000-1PSS/EK-2500/EKST-2550
+ SAEQI2|A : STS-304 THE AFS . AN KAS H7H. BE| HAUSS FE T s b
HEE - [OMH}E O|= B}z EHsED ™  EXS-AO0O0/A0000-T-PSSFET-A050/4050-T
- U LiQIHEE 01T BHE 7| (Ex d IIC T5), REES S IP65 g e oo
’*\\‘_\ x - -
- YEDEHE  Exd IICT5 YRH g, 2E IP65SE HE S RN oo
150 . N
- 7|2 : BE IP5553 HE AN
L 7|2 DE MUST FE, AHE HAS W >~ \y
W ™ Y
- Dt : nEere] byY) » e
60 / \§\ N\, h
5 Lt N AN
OF 0 2,000 4,000 6,000 8,000 10,000
or I dsHe E2 (CMH)
ek (Pa)
300 = 300 !
- YZ(AEPG-TYPE) —— AEPG-21000SS (60Hz) s e
AEPG-26000SS (60Hz) 20 EKBR-2500
250 ~— AEPG-31000SS (60Hz) 250 | s EKBR-3000
—— AEPG-36000SS (60Hz) s EKBR-3500
—— AEPG-41000SS (60Hz) — EKBR-4000
200 ——— AEPG-46000SS (60Hz) D E 200 = EKBR-4500
---- AEPG-21000SS (50Hz) :
AEPG-26000SS (50Hz)
0 -~~~ AEPG-31000SS (50Hz) 150
---- AEPG-36000SS (50Hz)
=== AEPG-41000SS (50Hz)
100 .
100 ¥ L {'-.
50 : B, \\ I‘
0 ™ N N i

0 1,000

2,000

3,000

4,000 5,000
S (CMH)

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5000 6,000

S (CMH)

= AEP-20000SS (60Hz)

AEP-20000SS (50Hz) -
~——— AEP-250005S (60Hz) |

===+ AEP-250005S (50Hz)

AEP-30000SS (60Hz) -
----- AEP-300005S (50Hz)

Hef (Pa)
120
110
A
= — 100
B
90
80 ™
70 \

——— AEP-350005S (60Hz) |
""" AEP-350008S (50Hz) -

—— AEP-40000SS (60Hz)

60 | ‘-..\\“ M

5 \--- AEP-400005S (50Hz) -

N

\

10 #r

A\
4,000

B (CVH)

3,000

- DHA(SAH|QI2|A/7|2 : EKSS-JYPE / EK-JYPE)
300

Het (Pa)
— EKSS-JW30/EK-J30 |
- — EKSS-JWAO(-T)/EK-J40(-T)
- —— EKSS-JW45(-T)/EK-J45(-T)
200
150 \\
100 \ \ \\
I Y Y
\
. \ \NEAY
0 2000 4000 6000 8000 10,000
Z2f (CMH)

m

#27| 3}

=3 |

ol
U

Bes



¥

= A Lh
avg |28 5 Lo B | a8 |ape| 29| mw (T T a eng
of CMH)  (dB) | (rpm) | T = = =
| HE (V.AC) [(60H2) (CMH) | (dB) | (rpm) ®) (kg) W | (mm 2r | 8y
i 50 | 650 | 38 | 1400 ) -20
AEPG-210005S F& | IP65 | 60822 | 220V 22—+ —Ttee0 54 0200 | 20| o
50 | 647 | 39 | 1386 33
& AEP-2000055 F5 | 165 | 60822 | 220V 201260 T4 T 1e70 45 |32 °
& EKSS-20000-IP55 P55 1020 | 35 | 1500
& EK-2000 1020 | 35 | 1500 %3 2200
=3 60822 | 220V : : 34 =
EKBR-2000 = 80 | 45 | 1500 25
& EKST-2050 1020 | 35 | 1500 35
50 | 1150 | 43 | 1310 i 20
AEPG-260005S F& | IP6S | 6082Z | 220V E511550 47T 1520 63 0250 | | e
50 | 1021 | 42 | 1270 7]
& AEP-250005S FE | Ipe5 | 60822 | 230V [T T 1o 5 s 8250 .
& EKSS-25000-1P55 P55 1440 | 37 | 1270
& EK-2500 1440 | 37 | 1270 3]
=3 60822 | 220V 48 250 S
EKBR-2500 . 150 | 47 | 1250 :
& EKST-2550 1440 | 37 | 1270 43
EKSSTW30IPSS | P& | IS5 | o0z 220v 2180 | 49 | 1630 49 | 77 | @300 d
EK-130 BE | - . : -
: 50 | 1500 | 44 | 1250 ) 20
AEPG-310005S F5 | IP65 | 60822 | 220V |-201Yes0 T4 1350 74 e300 | 20| e
50 | 1353 | 42 | 1079 50
& AEP-3000055 F& | IP65 | 60822 | 220V |[2-eao 4T 1500 63 25| 2300 °
& EKSS-30000-IP55 P55 2040 | 42 | 1300
EK-3000 040 | 42 | 1300 44
G F= 60szz | 20v > 70 | 9300 -
EKBR-3000 = 1630 | 49 | 1250
& EKST-3050 2040 | 42 | 1300 58
50 | 2200 | 47 | 1,200 i 20
AEPG-360005S FE | 165 | 6082z | 290V [R5 -Soen 5100 89 0350 | 2| e
50 | 2100 | 44 | 1038 75
AEP-3500055 F& | IP6S | 6082Z | 220V [E5155m0 4T 2% 76 43— @350 °
EKSS-35000-IP55 P55 2940 | 44 | 1200
EK-3500 2940 | 44 | 1200 55
= 4 ! 4 -
EKBR-3500 A e 2350 | 52 | 1200 il
EKST-3550 2940 | 44 | 1200 71
EKSS-JW40-IP55 | F= | IPS5 °
et sz |- | 60ZZ| 20V | 4500 | 598 | 1660 82 | 175 | e400 -
EKSS-JW40-T-IP55 | F& | IPS5 .
AFA
= ez |- | G2012Z |M4220V380V| 4500 | 58 | 1650 82 | 160 | 2400 -
50 | 3400 | 55 | 1,300 i 20
AEPG-410005S F& | IP6S | 60822 | 220V 2515550271380 16 0400 | 2| o
50 | 3005 | 51 | 1121 145
& AEP-40000S5 Y e e e e 99 |2 0400 °
EKSS-40000-1P55 P55
gEK = 20V | 4320 | 49 | 1400 97
F= 620122 140 | @400 -
EKBR-4000 = AA20V/380v| 3450 | 56 | 1,200 66
& EKST-4050 AA20V/380v| 4320 | 49 | 1400 97
EKSS-40000-T-1P55 PS5 oo
EK-4000-T 5| | 601z 4320 | 49 | 1400 ® | 140 | o400 .
EKST-4050-T 97
AEPG-46000SS F& | P65 | 6082z | 220v | 60 | 5000 | 69 | 1700 25 | - | ets0 || e
EK-4500 220V 330 °
E5 | - |62032z 6480 | 65 | 1750 153 450
EK-4500-T APAR220V/380V 265 | ° °
EKBR-4500 62032Z |AFA¥220V/380V | 5200 1700 165 | 300 | @450 .
EKSS-JW45-IPS5 | F= | IPS5 °
s ex [ |60z 20V 6480 | 65 | 1750 165 | 330 | @450 -
EKSS-JW45-T-IPS5 | F& | IPS5 .
AFRA
T ez || 620372 |HY70UB0V| 6480 | 65 | 1750 165 | 265 | 2450 -
EK-5000 S 220V -
- | 62032z 9174 | 78 | 1690 14 | 500 | es500
EK-5000-T F= AAR20V/380V °

12 e

e Qx| 5(mm)
A B C D E F
AEPG-2100055 300 275 120 248 22
45 AEP-20000SS 300 275 120 246 = =
45 EKSS-20000-1P55 300 275 120 176 = =
45 EK-2000 300 275 120 176 = =
EKBR-2000 300 275 120 176 = =
45 EKST-2050 300 275 = 176 47 231
AEPG-26000SS 350 320 180 248 22
45 AEP-2500055 350 320 180 249 = =
45 EKSS-25000-1P55 350 320 180 180 = =
45 EK-2500 350 320 180 180 = =
EKBR-2500 350 320 180 180 = =
45 EKST-2550 350 320 s 180 47 280
EKSS-JW30-IP55 400 370 = 225 = =
EK-J30 400 370 = 198 = =
AEPG-3100055 400 370 220 255 22
45 AEP-30000SS 400 370 = 255 = =
45 EKSS-30000-1P55 400 370 220 200 = =
45 EK-3000 400 370 220 200 = =
EKBR-3000 400 370 220 200 = =
45 EKST-3050 400 370 s 200 47 327
AEPG-36000S5 440 400 200 265 22
AEP-3500055 440 400 200 265 = =
EKSS-35000-1P55 440 400 200 210 = =
EK-3500 440 400 200 210 = =
EKBR-3500 440 400 220 210 = =
EKST-3550 440 400 E 210 47 370
EKSS-JW40-1P55 4390 450 240 251 = =
EK-J40 490 450 240 207 = =
EKSS-JW40-T-IP55 490 450 240 247 = =
EK-140-T 4380 450 240 207
AEPG-41000SS 430 450 240 265 22
43 AEP-40000SS 4390 450 240 263 = =
4% EKSS-40000-1P55 490 450 240 220 = =
45 EK-4000 4390 450 240 220 = C
EKBR-4000 4390 450 240 220 = =
45 EKST-4050 430 450 = 220 47 421
EKSS-40000-T-IP55 490 450 240 220 = =
EK-4000-T 4380 450 240 220 - =
EKST-4050-T 4390 450 = 220 47 421
AEPG-4600055 620 560 280 332 =
EK-4500 620 560 280 295 = =
EK-4500-T 620 560 280 295 = =
EKSS-JW45-1P55 620 560 280 309 = =
EK-145 620 560 280 259 = =
EKSS-JW45-T-IP55 620 560 280 309 = =
EK-J45-T 620 560 280 259 = =
EKBR-4500 620 560 280 259 = =
EK-5000 620 560 280 299 = =
EK-5000-T 620 560 280 334 = =
27| FHEEET 13

BRes



4Yg

Mol @9

BH0{2 HE  MADEIN KOREA

i

EK-400/450 EK-500 EK-800(-T) EK-800RP(-T)  EKSS-80000SS(-T)-IP55 CSF-10000SS(-T)-IP55

MX[FZH(mm) Mg SAH[QIZ|A
430%430 EK-400
485x485 EK-450
560%560 EK-500
EKSS-80000SS-1P55
900x900 EK-800 / EK-800-T Sisateogl G in
CSF-10000SS-1P55
1961060 CSF-10000SS-T-1P55
HE EH
- D22 975 BY, AYY, BT S
- HIHSIRA, SAL EALEDY|
c2A

E|QI2|A : STS-304 XYZ! ML Al7jdt KA L Ly
DE HSSE P55 (% : 544 5) BE HASZF

O

14 e

2lgk 3 4SHe

- EK-400/450/500

He(Pa)
100

NG — EK-400
%0 \ —— EK-450
80 ™ — EK-500
70 \\
60 N

s LN

40 \\
30

X \

’ \ L\ \
; L\ \
0 1500 3000 4500 6000 7500
EZ2 (CMH)
. EK-800(-T) / EKSS-80000SS(-T)-IP55 sl R
CSF-100005S(-T)-IP55 40 — EK-B00CT) EXSS-B0000SS(-T)P55
— (SF-1000055-P55
A 160 N
B C 140 \ \
120
4 | N
100 \
: \NAV
om| < T 60 \
N \\ \\
20
il \
0 5000 10,000 15000 20,000 25,000
EE (CMH)
« EK-800RP(-T) 2tH(Pa)
200 T T

e i)

160

140 ~‘*\
120

180

EK-800RP(-T) -

100

80

N

60

N\

40 \
20 \
0
0 5,000 10,000 15,000 20.000 25,000

S (CMH)

257|712 15

BRIV



4Yg

NzamaZ) G@e

MHOII IS MADEIN KOREA

Al | &
s O #E | . @ | sz ag s 2 sz L0 B e
of Mz | 3 =
Hol ||PES (VAC/60HZ) | (CMH) | (@8)| (Pm) | ‘o | @ |yt | oy | 2
EK-400 EE | - | 60822 220V 2700 |53 (1320 4 | 44 | 110 | e400 | -
EK-450 EE | - | 620122 220V 4320 (5551420 | 4 | 6 |190 | @450 | -
EK-500 EE | - | 620122 220V 6600 |62 |1660 | 4 | 84 | 250 | @500 | -
EK-800RP FE | IPX2 | 620322 220V 19500 | 73 |1000| 6 | 24 | 350
44220 0760 | -
EK-800RP-T FE | IPX2| 620322 | gyconn | 19500 | 731050 | 6 | 24 | 380
EK-800 FE | - | 62032z 220V 19500 | 71 [ 1,054 | 6 | 195 | 390 o
ARA 8760
EK-800-T FE | - | 62032z jfgégi 19500 | 71 [ 1090 | 6 | 195 | 350 o
¢ HE Size SAH|QIZ|A 7|12 7|&
EKSS-8000055-IP55 | FZ | IPs5 | 620322 220V 19500 |70 | 1090 | 6 | 195 | 330 . o Dimm) = = o pr— =
AFA
EKSS-8000055-T-IPS5| FZ | IPs5 | 620322 jlj;;g:; 19500 |70 [ 1090 | 6 | 195 | 330 o 4150 ORB-E150
(OFRE| 2E{ 2E)
CSF-1000055c-1PS5 | F= | IP5S5 6632%3522; 220V 25000 | 74 | 850 | 8 | 27 | 450 o 2200 AEPB-SSF195 HSB-SSF19S HSB-F19S
HSB-SSF28S HSB-F285
CsF-10000s5p-1p55 | F= | 1pss | 8393721 o0y | 25000 | 74 | 850 | 8 | 27 | 4s0 . ERD HSB-SSF28T HSB-F28T
S20428 1000 70 e et HSB-55G28S HSB-G28S
CSF-10000SSc-T-1PS5 | F= | (pss | 030322/ | &R0V o000 ey g | 27 | as0 ’ o AEpesseas el B
620477 | Hd380V ’ HSB-SSF295 HSB-F295
AFA 2300 AEPB-SSF295 HSB-SSF29T HSB-F29T
CSF-100005Sp-T-IP55 | FZ= | IP55 %32%12? ,j*jgégi 25000 | 74 | 850 | 8 | 27 | 450 - (0250 715) (0250 715)
o HSB-G355 HSB-GD255
Al Q#x|4=(mm) HSB-G35T HSB-GD25T
A B g D E 0400 HSB-G39T 33332333?
EK-400 490 459 214 26
HSB-HD385
EK-450 544 514 248 26 _— GGh e
EK-500 612 580 253 o6 HSB-GD40T
EKCBO0RP 835 594 300 e 3
EK-800RP-T OlO|ZE(474)
e s00 950 900 300 835 08.2
L « SAHIOIZ|A - STS-304 XXl AF2 OE| MoiEa p=
EE F Ir AL 1L —_ =
EKSS-80000SS-T-IP55 20 400 34 B oh2 - bCl:il-'-l'l.;l . LHﬂ ]é.'!-;!f OI_I% _6_'67| (EX d “C TS): EHEEEI_;L IP65
. 3 = —_ =
CSF-100005Sc-IP55 -7|182: 2 A5 2553 IPX4
CSF-100005Sp-IPS5 A2 PF MAMSE FE, 18Y DF M
1120 1060 302 600 210 | - = -!I é'z‘; '='x . :: &l J J‘:’
CSF-1000055c-T-IPS5 - A OE HUEZ FE, A7HE HAS L)
CSF-10000SSp-T-1P55 _ I:Hﬁc:! : I‘"% Eig_a_ [PX4, EE'IEE.%‘E' IP55
X HUAZEHH ¢« T} EFR p : FRIM EfR) =0l .- & = = = L
- U5 ST x| dWekof 2tAIQ0| MX| 7ts

16 e

ria
ofH
-~
=)
um
il

.
—
~J



Ho

2lgk 3 45He

« AEPB TYPE

PO

Hek(Pa)
0

——— AEPB-SSF19S (60Hz)
AEPB-SSG25S (60Hz)

- AEPB-SSG25S (50Hz)
~——— AEPB-SSG28S (60Hz)
---- AEPB-SSG28S (50Hz)
—— AEPB-SSF28S (60Hz)
—— AEPB-SSF29S (60Hz)

600
500
400
300
200 | —

100

0 500 1000 1500 2000 2500 3,000 3,500
SE(CMH)

+ HSB-(SS)F/G TYPE ooaanpa)
— HSB-F195
790 S “ HSB-F28S/F28T |
‘ 600 \““‘»«, N\ s HSB-G 288
N w— HSB-G 255
o } Soe N o HSB—F29S/F20T |
% % 8 N
400 &
0 0 L Y
HANIL E 300 : L. N
0 o — D\
& ] 200 oL
= N\ \ \
- - B \ \
100 \ \
\ A \ \
0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000
Z& (CMH)
+ ORB-E150 i et (Pa)
= ORB-E150

SE/
0 G_ui
18 Yowr

200 \
e

- \‘\
100 N

50 \\

0 200 400 600 800 1,000 1,200
B (CMH)

2k 3 4SHY
e (Pa)
700 : : :
+ HSB-G355/G35T/G39T = HSB-G355/G35T
500\ = HSB-G39T T
- 500 \-.\\
A
c \
— 400 N\
9E \\
300 AN
200 \
. ol 100 \
0 2000 4000 6000 8000 10,000 12,000
EY (CMH)
- HSB-GD/HD TYPE
e (Pa)
1000 : . . :
w— HSB-GD255/GD25T
509 \ == HSB-GD30S/GD30T |
800 N e HSB-HD385/HD38T |
3 700 \‘ HSB-GD40T :
600 \
500N\
m 0]
400N\
o TN
300 \,\ L
200
100 \ \
0 2,000 4,000 6000 8,000 10,000 12,000 14,000

Z2 (CMH)

of>
O



x A LF
gy % oy my TENE  mE | BY agame SlsY iy iy D)
Ho (Pa) 8 2|(Pa) [(V.AC/60Hz) (CMH) |(dB)| (rpm) @) (kg) HP) (W) i)
ORB-E150 FE | 6082z |220| 25~150 | 220v | 1,000 | 61 | 1,500 | 4 [ 35 /8| 155 | 2160x95
AEPB-SSF195 FE | 63042z |375]50~320 | 220v | 1160 | 69 [ 1680 | 4 [168] /8| - | 8206x100 |-20~40C
HSB-F19S/SSF19S | F= | 62032z |400| 50~320 | 220v | 1500 | 64 | 1690 | 4 [ 115 1/2 | 400 | 8206x100
251 | 25~200 50 | 1,300 | 63 | 950
AEPB-S5G255 F= | 63052z 220V 6 [251/1/5| - | 0260x132 |-20~40C
174 | 25~140 60 | 1520 | 67 | 1140
266 | 25~230 50 | 1460 | 64 | 950
AEPB-S5G28S FE | 63052z 220V 6 (264 1/5| - | 0260x157 |-20~40C
183 | 25~150 60 | 1700 | 67 | 1120
AEPB-SSF285 FE | 63052z |635| 50~450 | 220v | 2600 | 77 | 1730 | 4 [284|3/5| - | 0260x132 |-20~40C
HSB-F285/SSF285 | FE | 62042z |700]| 50~550 | 220v | 3500 | 71 | 1650 | 4 | 21 | 15 | 1380 2260132
HSB-F28T/SSF28T | FE | 62042z |700| 50~550 |AA220v/380v| 3500 | 71 | 1650 | 4 | 21 | 15 | 1380 2260132
HSB-G285/55G28S| F= | 62042z |300| 50~280 | 220v | 3000 | 68 | 1130 | 6 | 19 | 1/2 | 520 | @260x157
HSB-G255/55G25S | FE | 6204z | 265| 50~250 | 220v | 2100 | 63 | 1130 | 6 | 18 | 1/2 | 400 | @260x132
AEPB-SSF295 F= | 63052z |580|50~400| 220v | 3070 |79 | 1700 | 4 [294|3/5| - | 0260x132 |-20~40C
HSB-F295/SSF295 | FE | 6204z |700/| 50~550 | 220v | 4500 | 74 | 1690 | 4 [245| 2 |1580 | 2260132
HSB-F29T/SSF29T | FE | 6204ZZ |700| 50~550 |AIA220/380V| 4500 | 74 | 1690 | 4 |245| 2 | 1580 ©260x132
HSB-GD255 FE | 62032z [430| 50~320 | 220v | 3900 | 63 [ 1008 | 6 | 36 | 1/2 | 650 | 2260x260
HSB-GD25T F= | 62032z | 430/ 50~320 | A&220v/380v| 3900 | 63 | 1060 | 6 | 36 | 1/2 | 680 | @260x260
HSB-G355 F= | 62062z |550| 50~510 | 220v | 9000 | 67 | 1100 | 6 | 59 | 3 |2300 350x165
HSB-G35T FE | 62062z |550 | 50~510 |AA220v/380v| 9,000 | 67 | 1100 | 6 | 53 | 3 |2600 350x165
HSB-GD305S FE | 62042z [550| 50~440 | 220v | 6900 | 68 | 1127 | 6 | 48 | 1 | 1190 | #300x300
HSB-GD30T F= | 62042z 550 | 50~440 |AA220v/380v| 6900 | 68 | 1112 | 6 | 48 | 1 | 1100 | 6300x300
HSB-G39T FE | 62072z |580| 50~530 |AA220v/380v| 11,600 | 69 | 1050 | 6 | 74 | 3 | 4700 390165
HSB-HD38S FE | eszz0622 | 500| 50~350 | 220v | 7900 | 70 | 825 | 8 | 69 | 1 | 1150 | 2380x300
HSB-HD38T F= | soszz0622 | 500 | 50~350 | AA220v/380v| 7900 | 70 | 809 | 8 | 69 | 1 | 1100 | 2380x300
HSB-GD40T FZ | 605260622 | 880 | 50~660 | AA220/380v|12,000| 75 | 1044 | 6 | 71 | 3 | 2970 | 2380x300
siA1 QI&x|4=(mm)
B (i D E F G H | J K AE=E
OPB-E150 178 | 167 | 147 | 263 | 35 | - | 270 | 240 | 240 | 170 | 148 10-26x12L
AEPB-SSF195 374 | 185 | 165 | 336 | 30 | 85 | 342 | 300 | 300 | 240 | 199 16-010*20L
HSB-F195/SSF195 291 | 185 | 165 | 336 | 30 | 85 | 331 | 300 | 300 | 240 | 199 16-010x20L
AEPB-SSF285 440 | 250 | 230 | 4425 375 | - | 447 | 395 | 395 | 320 | 249 14-812*20L
AEPB-55G285 451 | 250 | 230 |4425| 375 | - | 447 | 395 | 395 | 320 | 249 14-912*20L
AEPB-55G255 420 | 225 | 205 | 415 | 40 | - |4308]| 380 | 380 | 300 | 249 14-912*20L
HSB-F285/SSF28S
HSB-F28T/SSF28T | 369 | 250 | 230 |4425| 375 | - | 447 | 395 | 395 | 320 | 249 14-612x20L
HSB-G285/55G28S
HSB-G255/55G25S | 351 | 225 | 205 | 415 | 40 | - |430.8]| 380 | 380 | 300 | 249 14-612x20L
AEPB-SSF295 460 | 280 | 260 | 458 | 375 | - | 456 | 395 | 395 | 320 | 299 14-912*20L
HSB-F295/55F295 2300:299
Hs3-FaoTjssraor | 424 | 280 | 260 | 458 | 35 | - | 456 | 395 | 305 | 320 o S0ag | 140122
HEEPGRERS 500 | 500 | 550 | 525 | 390 | 350
HSB-GD25T
HSB-G355
e 430 | 730 | 370 | 640 | 350 | 572 | 680 | 646
HSB-GD30S
T 600 | 600 | 650 | 625 | 490 | 400
HSB-G39T 467 | 832 | 427 | 640 | 400 | 655 | 756 | 693
HSB-HD38S
HSB-HD38T 700 | 675 | 750 | 725 | 535 | 450
HSB-GD40T

20 Hoer

i
1

o2

@ 9

|02 ZHE  MADEIN KOREA

e WE oe| 58 T e
2150 AEPI-W150DW HIF-W150-1P55 HIF-150
2200 AEPI-W200DW HIF-W200-IP55 HIF-200
2250 AEPI-W250DW HIF-W250-IP55 HIF-250
2300 AEPI-W300DW HIF-W300-IP55 HIF-300

« MATH AX|L|0{R S2HAE] RHEH(HREL LHSHL
- OF HOISE FE, NIEESSE

HIZDEME ExdIICT5 W
44 BE| P55SE &8

Z0H M8 DH IPeS5Sa X

g, Lighd)



od

od

YE A HSHS
+ AEPI-W150/200/250/300DW

e (Pa)
350

= AEPI-W150DW (60Hz)
e=== AEPI-W150DW (50Hz)
AEPI-W200DW (60Hz) -
=== AEP|-W200DW (50Hz)
e AEPI-W250DW (60Hz)
=== AEPI-W250DW (50Hz) .
e AEPI-W300DW (60Hz)
=== AEP|-W300DW (50Hz)

- - 300

200

150

?C

%
@D
E

100
~
\ ~
~
50 . LN

~
\\\ . \
L ~
- ~
\ o b S 9

1,000 1,500 2,000
B2 (CMH)
« HIF-(W)150/200/250/300(-1P55)
" He (Pa)
— HIF-WI50-IP55
A 400 — HIF-W200-1P55
o e HIF-W250-1PS5 |
\ — HIF-W300-IP55
300
250 \\
D }
a W 200 \\
150 '
100 \ \ \
50 \
A\ \
0 500 1,000 1,500 2,000 2500 3,000
22} (CMH)

22 Hoer

L x P L2 ) =¥
- R I A S R - A PCAE P b - e W,
S HS (Pa) (VAC) | (60H2) (P) W) | (mm)
100 | 10~60 50 | 260 | 38 | 1,370 36
AEPI-W150DW FE | IP65 | 608ZZ 220V 4 | 45
140 | 10~90 60 | 315 | 40 | 1650 45
2230
HIF-W150-1P55 IPS5
F& 608ZZ | 400 | 10~260 220V 660 | 46 | 2150 | 2 (33 | MO
HIF-150 -
100 | 10~60 50 | 450 | 40 | 1,370 37
AEPI-W200DW FZ | IP65 | 60827 220V 47
150 | 10~100 60 | 540 | 43 | 1650 45 560
%]
HIF-W200-1P55 IPS5
FZ 608ZZ | 200 | 10~130 220V 960 | 43 | 1650 3.7 55
HIF-200 =
150 | 10~100 50 | 850 | 45 | 1,250 62
AEPI-W250DW FE | IP65 | 60827 220V 5.6
200 | 10~130 60 | 980 | 47 | 1500 75
4 2320
HIF-W250-IP55 IPS5
F& 608ZZ | 300 | 10~200 220V [ 1440 | 47 | 1500 43 | 85
HIF-250 =
235 | 10~160 50 | 1400 | 51 | 1,360 105
AEPI-W300DW FE | IP65 | 620122 220V 83
300 | 10~200 60 [1560 | 54 | 1,550 140
@360
HIF-W300-1P55 IPS5
F& 6201ZZ | 400 | 10~260 220V | 2580| 55 | 1650 71 | 210
HIF-300 =
2l R|4(mm)
sy
A B & D E
AEPI-W150DW
HIF-W150-1P55 320 180 148 246 256
HIF-150
AEPI-W200DW 308 178 198 268 300
HIF-W200-IP55
270 140 198 268 300
HIF-200
AEPI-W250DW
HIF-W250-IP55 310 180 248 338 350
HIF-250
AEPI-W300DW
HIF-W300-I1P55 370 240 298 378 393
HIF-300
#E7| s1g=a 23

ro

ro

r&



H B Z7|

|

ZE{2H uiE7| @9 T

|0/ FHE  MADEIN KOREA

el (Pa)
600 T v .
- HPF-TYPE/HPFS-TYPE d — :ES:{‘:
500 =
a N —— HPF-300/A300
400

AN
\

300

e

m\\\\\ My

NEARNERN
NENEAN

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000

ISEAS=R:(E=)

-l-z;"éf EiE7]

Z2 (CVH)
e (Pa)
700 : : :
D e HPFS-205
B i N HPFS-255
600 -
BE Size - e E N\ —— HPFS-305
(e)(mm) 500 N\
8200 HPF-200 HPFS-205 [ —1) \ N
2250 HPF-250 HPFS-255 I P i : 400 \‘\
2300 HPF-300/A300 HPFS-305 ) e \ \\ \
o " < 00 Y N
S _— \ \ AN
N \
| AN \
Hz 53 100 \ \
« OFXGI €17 dtsk HiZ(Q 16t PEXYZ! EFEFAl HIOLQ A) 0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 i%l)?c rj,:)oo
- - - — =]
- 0|5, H2h A| HE|o}1 QHMSH IEZ0| ME(2E 0| UHH) R Apet
< 2N, W2 nEZAe 88 XY Al / Sk, X[t 0|2 SAtAl / R GASS| HIZE
. o ol A -
WE, A3 Lo 87| 2L A L B+ i |2 | guorg| BY | =8 | a8 | mms (2w 10| ST 28474 (mm)
of i 0 el —
A (V.AC/60HZ)| (CMH) | (dB) | (rpm) | o) (k&) o | (omy| A | B | C | D | E
HPF-200 220V 1440 | 64 | 3,500 150
E— 620122 5.9 2170 | @197 |@266| 316 | 332 | 295
HPFS-205 220V 300 57 | 3,500 120
HPF-250 220V 2280 | 70 | 3300 340
— 620122 6.5 0220 (0247|2316 | 364 | 332 | 295
HPFS-255 BZ 220V 1,800 | 60 | 3500 | 2 220
HPF-300 220V 3780 | 75 3,250 9.1 500 416
HPF-A300 620277 220V 3780 | 75 3,250 11.3| 500 | @270 |@297|@366| 550 | 332 | 295
HPFS-305 220V 3000 | 62 | 3400 9.1 440 416

24 e

ria
oK
ﬁ
j
mn
i
1
N
(9]

lc2ln BERE



AE2|0]E MY E 237 @

Hamst
Y Ry

Sy dy

C (Constant air volume) : HZ2F
H (High efficiency) : 1&§&

B (BLDC) : MZ2k 188

G (General) .El__lh.'_f

Ventilation (8HZ7])

|
VH - 225 - 120 (84)

mwmn—

BRRE

ME20|E

HX[74 (mm)
= : : SZ(CMH)
= =  ACFS$S-250-IP55 ,
2. ACF-250-IP55 SHAY M: TS s
60 H: &5 MA
E : EfO|0{ AIA|
50 S : &= Efo|H AN
Y <A B8 Y U
40 \\
30 \\
20 \\ "
NS HSHED L oIS
10 =1 = o
SHE7| ZH=sh w0t ge|0] &= |7t EHESHE| %42 = o=, B2 25~250pa OJLH0ll Al Z2O0| 60CMH
0 = oA L =0 B 28E RURl= 74%% = €1 omozolmE XS, 15 uj7|ZHo|
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 Mot el E tedsHA| Xic 2F  wwer  QEBHEIZAMH|T|2EE 7H)
2% (CMH)
HE A MM SM
o e Za | A2 3EA =18 zat -"njHl =4 QI x|4(mm) H &k dM S HIEX| Aol NEHSYez SASIC HEET 0/40] £[H Rz XiF Het
Al = o =T 3 H 37
BAE e BB eor ) @8 om0 Bl N a8 ¢ o | E EOID{ A $IAZIS 7202 205 RE/M0E BES F|xjos s
ACFSS-250-IP55 220V | 820 | 52 (1280 4 |40/ 50 |220 0247 @316 - | 332|295 S  AE-Efojo] MA g“%:ﬂ:ﬂzl? E’f'gm_?g THSRACSESS RS RANE
F5 | 60822 = =TIy jZ=zoz =
ACF-250-IP55 20V | 820 | 52 |1280| 4 (40|50 0220 0247 @316 - | 332|295
26 e =S

0ol
8.

_I:!
um
il
|
N
~

rid



Hge

VC-225/235 TYPE VH-165-100
Mz o d@Ee0
HEHm LM =0 Qoz|AmE MM EMH = gk
(mm) Hg g
125%125 EKS-81ST %
EK-91ST s
150x150
EK-146ST Vs
150%195 EK-130ST
165x165 VH-165-100(M) VH-165-100 =
175x175 EKB-140 S
175x195 EK-120ST
VC-225-080(M) VC-225-080 7ts = e
VC-225-090(M) VC-225-090 ts = fééél
VB-225-090(M) VB-225-090 s & @
VB-225-120(M) VB-225-120 7ts S S.fé-?.
225x225 :
VH-225-100(M) VH-225-100 ts =
VH-225-120(M) VH-225-120 ts ]
VG-225-130(M) VG-225-130 ks )
VG-225-140(M) VG-225-140 ts ]
VC-235-100(M) VC-235-100 ts & i:e'i‘.
VC-235-110(M) VC-235-110 s 5] e
235x235 :
VG-235-150(M) VG-235-150 7ts &
VG-235-160(M) VG-235-160 Its =
EKB-170 EK-150NST
e EKB-180 EK-I60NST

28 Hor

EKS-81ST

=

EKB-140

EK-91ST/146ST

EK-160NST/EKB-170

EK-120ST

EK-150NST

EK-130ST

EKB-180

124
0?99
- "
=
© -8
2 39 :| a 8
g . — -
149
125x125 EKS-81ST 150%150 EK-91S5T/146S5T

BRRE



g e

T 7
- | 1K =T T |
180 168.8] ‘ |_ % 204 D: 143 193
2 i 24 | ‘
e = - 1
] 194 _l !_m_l
8
=
(3]
! =———————
150 x195 EK-130ST 165x165 VH-165-100
254
192
- |
-
i i
200 3 8 e Dr['li =
F—= S: 1 §
w1l
. 3|
150]7 254 L I N
) » i | 168
254 |
175x175 EKB-140 175%195 EK-120S5T
280 1557
225/235 @99 3221
™
ﬂ.
" .
i
= VC-225-080/090
& - | VB-225-090/120
VG-225-130/140
i VH-225-100/120
-=|u V(C-235-100/110
158(VB 22! VG-235-150/160

30 e

280

225/235

190

S

099 3221

1 10)

V(C-225-080/090(M)
VB-225-090/120(M)
VG-225-130/140(M)
VH-225-100/120(M)
VC-235-100/110(M)
VG-235-150/160(M)

EK-150NST/160NST/EKB-170/EKB-180

n':—%
w (N
2 — [
o =2
Y - —
N q
fe i
e 158(VB &)
320
248
|
2 @
—1e
o R,
g\l,) § ﬁm{ ol o
S &
@ —
— o g
248

BRRE



Hge

225%225 225%225
50 Y (Pa) 50 HY (Pa)
- —\C-225-090
450 —\/C-225-080 450 \\
400 400 \\
350 \-._ 350 ~
300 - , \ 900
250 | } 250 \
55 200 \
150 \ 150 \
100 \ a0
0- : ' | % 20 40 60 80 mo\ 120
0 20 40 60 80 100 120
22 (OMH) e
VC-225-080 VC-225-090
165%X165 225%225
2
—\VH-165-100 —\H-225-120
160 \\ 1 350 | e—/H-225-100
140 - \ .
120 N \
250 - \\
100
200 NN !
; NN
[ 150 N\ s
i 100 \ \
20 \ S [ \ [
D [N\

0 1
0 20 40 60 80 100 120

E2F(CMH)

0 20 40 60 80 100 120 140

EZ(CMH)

VH-165-100

32 Hoer

VH-225-100/120

225X%225 165%165
- e (Pa) - o} (Pa)
—\/B~225-120
—VG-225-140
450 —VB-225-090 | 350 k 1
400 \ —G—225-130
300 - --\ ~ N 250 -
250 ] — 200
200
150 -
150 +
100 100 ' \
50 1 1 50 t \\
ol I | AL 1 \
0 20 40 60 80 100 120 140 0 L L
22 (CMH) 0 20 40 60 BO 100 120 g%o{c;%
VB-225-090/120 VG-225-130/140
235%x235 235%235
og o Al B (Pa)
S =—\Eaeil0 o ——VG-235-160
400 - - § |
oA \X 300 \
300
- @ : \ \ 250 { \
200 ‘ \ 00 \
150 \ 150 f \
100 \ 100 - ! ; ‘ 3 g
50 \ \ 50 - - \
D ‘ 0 1 |
0 2 40 60 8O0 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
2% (CMH) % (CMH)
VC-235-100/110 VG-235-150/160
#HEZ| 71223 33

BRR



g e

1256x125 150x150
35 B (Pa) 100 e (Pa) :
——EKS-81ST AN -
30 \ —EK-91ST
80
- i 70 \

: AN

10 \

5 N\
0 \

oS\
INC N
i N\
. N\
o X X
. \ O\

175X175 250%x250
6 HY (Pa) o =2t (Pa)
— EKB-140 EK-150NST
90 N — N —— EK-160NST
80 \~ 18 \ EKB-170/180
70 \ 100 \

TS
TN
20 \ -
10 \

N\

1
0 10 20 30 40 50 60 70
28 ((MH)

80 \\
60
" \

% 50 100 150 200 250
B (CMH)

0 20 40 60 80 100 0 50 100 150
S8 (CMH) E3(CMH)
EKS-81ST EK-91ST/146ST
175x195 160%x195
140 ol : : s Y (Pa)
- —— EK-120ST 0N\ ——EK-1308T
100 \ 100 \
80 \\ 80 \
60 \ 60 \
40 . \ 40
20+ 20 \
0 20 40 60 80 100 % 20 40 60 80 100
EZ (CMH) & (CMH)
EK-120ST EK-130ST
34 ther

EKB-140

EK-150NST/160NST/EKB-170/180

BRRE



Hge

x| E] AH| | Y
e 26 | HE |00 BE | 95 0 | 2% |28 \sEs| S| 8% |G| 55
IX - w2 —
@ EKS-81ST ES = 62477 = = 220V 84 3853150 2 |056| 10 | @85
EK-91ST EZS IPX2 | 62477 = = 220V 84 37 11600 2 |0.68| 10 | @95
EK-146S5T EZS IPX2 | 62477 = — 220V 102 [40.2(2030 2 [0.77| 14 | @95
EK-130ST EZS = 62677 = = 220V 78 (298 |1090| 2 |[126| 14 | @95
VH-165-100(M) BZ = 62677 @ = 220V 100 | 395 /1600| 2 1.3 | 28 | @96
EKB-140 ES IPX2 | 626ZZ @ = 220V 66 36 11380 2 2 20 @100
EK-120ST EZS = 62677 = = 220V 78 | 275 | 960 2 15 | 14 | @95
V(C-225-080(M) | BZ IPX5 | 608727 < ize:’_ 220V 72.7 | 349 | 980 2 21 | 35 | @145
V(C-225-090(M) | BZ IPX5 | 60827 ) igl 220V 937 | 378 (1080 2 21 | 35 | @145
= & BLDC
VB-225-090(M) | BZ IPX5 | 608727 = = 220V 964 | 35 1,200 [=12 22 | 14 | 9145
- | @ BLDC
VB-225-120(M) BE IPX5 | 608727 ) = 220V 125 | 36 1400 o 22 | 22 | 9145
VH-225-100(M) | BZ IPX5 | 60877 o = 220V 100 | 39 |1020| 2 2 28 | 9145
VH-225-120(M) | BZ IPX5 | 608727 = - 220V 120 | 40 [ 1160 | 2 2 33 | 2145
VG-225-130(M) BZ IPX5 | 60877 = - 220V 130 | 46 (1,280 | 2 2 37 | @145
VG-225-140(M) BZ IPX5 | 608ZZ @ = 220V 140 | 48 |1360| 2 2 40 | @145
VC-235-100(M) BZ IPX5 | 608727 = E:??_ 220V 1093 38 |1170 | 2 2.2 | 43 | @145
VC-235-110(M) BZ IPX5 | 608727 = fg:‘_ 220V 157|381 1210 | 2 2.2 | 43 | 0145
VG-235-150(M) BZ IPX5 | 60877 @ - 220V 150 | 49 (1360 2 2 43 | 2145
VG-235-160(M) BZ IPX5 | 608727 % 220V 160 | 50 1480 | 2 2 50 | @145
EK-150NST
EK-160NST

EE = = 220V 210 | 334 | 910 4 |205| 30 | al150

EKB-170 IPX2

60877
EKB-180 IPX2

36 e

FME /XS5

@ 9

EH|0{H S8 MADEIN KOREA

EEEECCEENS SEEITIENR LTI

AR
.,ﬂ(@!llii!i ;;*Illllllm N

Hugard
SAP TYPE g‘iﬁ“"i Hiiw EK-G TYPE

AEEN NN

"'!- L

.......

l; r‘.ld iiF"“" {\///fx )

o m—

EKBR TYPE EK(B)S-256AG EKS-230AT
i HEf SHEf RSy
212x212 EK-150A
230%260 45 EKS-230AT(X2|7) ME)
250x250 S5 EK(B)S-200SAP, EKBR-200(87|H ) EK-202G EK(B)S-206AG
300%300 S5 EK(B)S-250SAP, EKBR-250(87|X8) EK-252G EK(B)S-256AG
350x350 45 EK(B)S-300SAP, EKBR-300(57|H8) EK(B)-306AG

+ MEI/FME

HS 28T Masd 887|, HS He

RSN : AHSIHHEIIC R BEA| 7H XS Bl

ARIR| ShLt= Of2{Cf 2HE7

| SAI &S

& s Ax|.

ri
o
=
1 |
i

|I1!
o
w
~

leHeSix /by &



SME /XIS H T

olHE I Hsusl . QIHE U Mg

o i e (Pa)
e EK-T50A . — EK-2026
- ME{8(EK-150A) 60 PN\ « 2ME{FH(EK-202G/252G) & — EK-252G
C A .
RN 50 < ee:)
HYF= Afxl - ZRE N , 20
] 40 AN s 25
\
’ 30 \ 20 """-:‘_ \
\ ™
m . o 20 \ o E o 15 ""'i-\
\ 10
q 10 _—= 5 \\
- | o
0 50 100 150 200 250 300 - A - c 0 100 200 300 400 500 600 700 800 9001,000
A ¢ EZ (CMH) 2 (CMH)
Bt (Pa) ) 0 B2t (Pa) ' |
» ME{3(EK(B)S-2005AP/250SAP/300SAP) 60 o + 2ME{S(EKS-230AT)(Z2|7H ME]) LA —
" o EKBS-250SAPIEKS2505AP | & =
CICIP I g = OICEEEE
F mEzc amy - ARY s0—IN | HEEs A% . \
A ) —
= TH \\\ K A
;"4\\\;\ f{i_ cmer \ 30 < 20
o B = |= N e I \\\ w - g e
Sesc= N \_ N o
S === 10 in C \
L:ﬁ"o I \ _,"H/ 5 \
L LN - X
A c 0 200 400 600 800 1,000 1200 1400 A c 0 100 200 300 400 500 600
2 (CMH) E2 (CMH)
+ ME{3(EKBR-200/250/300)(&7|X8) PN ikl S + RHS7HE|#(EK(B)S-206AG/256AG, EK(B)-306AG) ,_ 2 (2
= EKBR-200 —— EKBS-206AG / EKS-206AG
=== EKBR-250 RS /AL 4 = EKBS-256AG / EKS-256AG
N ‘@" k%/ 4 = EKB-306AG / EK-306AG

H —_
F_ mamc asx - &R =HE e

@ C@ . MEIHEA & \ = EKBR-300 |

30

! I 5 o1

30

— - N
L Fa
: P " Fl
; e ==
7 s e s PR 0 v T
H— . \
e ey e 20 N
; \

25

ONAN

N

N

iy
\

\

A c \ \ \
0O 200 400 600 800 1,000 1200 A ¢ A
ZaF (CMH) 0O 200 400 600 800 1,000 1,200
E8 (CMH)
- 37| 7IE=1 39

e Sy /b s



FAME]/ RS

HE At
sm |2 | guoy| ¥ | 8% a8 ame 28w A0 24 (nm)
] T = —_
HA (V.AC/60Hz)|(CMH) (dB) | (rpm) (P) (kg) W) | (mm) A B C D E F
EK-150A ES = 220V 270 | 40 | 1,620 1.67| 32 | 9150 | 260 | 260 |140.5/ 210 | 110 | 110
45 EKS-230AT B3 = 220V 534 | 49 | 1,300 2 | 37 @200 315|315 | 115 | 273 | 280 | 250
45 EKBS-200SAP | BE | 60877 220V
780 | 42 | 1,440 2: | 37
45 EKS-2005SAP B3 = 220V 317 | 317 | 153 | 246 | 120 | 120
EKBR-200(8) | BZ | 608ZZ 220V 500 | 51 | 1,440 2: | 37
2200
EKBS-206AG EZ | 608ZZ 220V
480 |457| 1425 1.47| 37 315 | 315 | 137 | 231 | 274 | 274
EKS-206AG ES = 220V
EK-202G ES z 220V 264 | 42 | 1,280 1.36| 26 305/305|133 | 215 | 274 | 274
45 EKBS-250SAP | BE | 60877 220V
840 | 42 | 1,090 26| 44
45 EKS-250SAP B3 = 220V 4 350|350 | 15 294|170 | 170
EKBR-250(8) BZ | 6082z 220V 750 | 47 | 1,090 26| 42
2250
EKBS-256AG EZ | 60822 220V
720 |46.5( 1,030 1.78| 38 358 | 358 | 138 | 282 | 312 | 312
EKS-256AG EZ = 220V
EK-252G ES - 220V 870 | 42 | 1,270 1.62| 34 355 (355|133 | 269 | 312 | 312
45 EKBS-300SAP | BE | 60877 220V
1320 | 43 | 870 29| 44
45 EKS-300SAP B3 = 220V 410 | 410 | 161 | 346|180 | 180
EKBR-300(8) | BZ | 608ZZ 220V 1100 | 51 | 870 29| 44 2300
EKBS-306AG ES = 220V
1020 | 475( 1,217 21| 42 410 | 410 | 148 | 322 | 364 | 364
EKS-306AG EZS = 220V
40 e

1le_] 3 2
of |, p— | i
o [k o Lﬁ
_ _
| L |
o £l o
Q& %] (mm)
A Heod
AlB|lc|D|E]|F
HS-20 | AEP-200005S/EKSS-20000-IP55/EK-2000 206 | 231 | 266 | 266 | 49 | 231
HS-25 |  AEP-25000SS/EKSS-25000-IP55/EK-2500 346 | 280 | 315 | 315 | 49 | 280
HS-30 | AEP-300005S/EKSS-30000-IP55/EK-3000 307 | 327 | 365 | 365 | 49 | 327
HS-35 |  AEP-35000SS/EKSS-35000-IP55/EK-3500 436 | 370 | 405 | 405 | 49 | 370
HS-40 |  AEP-40000SS/EKSS-40000(-T)-IP55/EK-4000(-T)/EK-400 487 | 421 | 454 | 454 | 49 | 421
HS-45 | EK-450 544 | 480 | 521 | 512 | 50 | 480
EK-500/EK-5000(-T)/EK-4500(-T)/EKSS-J45(-T)/EK-J45(-T)/
i iy e 610 | 506 | 558 | 558 | 65 | 506
H=E EHN
- I 27| Gl HIE, HX| S F& Xt
- A20|E AR HAS, defs| Alsd
SE7|FEZET A1

kaky



0|S% E{=H

za|g) XA
E|CH 455 ASIIE XA R ChsH AABIEME
ma|ghct,

i

Dl 4

\
-
& o
'"”ﬂmmll_nm\\\ >

IPX4 7|5

IPX4 472 Cherst MIBE QiR stoME
HB0| QoA BSELICt

(RE Wige| Amao|22E BSELICH

7|E XA LS 1S 7] ChY|
4 25% 371

(+] of|{X| EZ E}0|O
123A2H &Rt E

KIA} EF-3305 CHH|
T2 25% Z7H!

6.72m/s wv%_ \ﬁ I,-.
LI-.J

TEM-300005

5.36M/s e _“_71& .
N ER 2 | auEe Mgt SEER]
i L em | 3 @ | W | (VA0 (mm)
300(2)
TFM-30000 39 760 AR 28 350(28) 220V 961x312x963
Nz s3
* 302X A48 E{HTH « 3¢ O =g ZEEIH(SECC)
« E2FEY 25 - SExH
7|E KAF AU ME7| CHH| 84 25% 37F  « Y+S3 1 IPX4
. 0|=0| ™2|5t HIH XL « OIAM3AIZE EfO|H ZIESHIA M2

« b5} ZHEXH(-15, 0, 15, 30, 45)

42 e

galg 27
TFW-20000 3y
TFM-30000 39

HE 5%
« 30QIX| AAE BZO
« XY EL
7|ZE KA AHAE M
« SZH0i| L0f x|
e A ME| 7}

EYEN|
(mm)

500

760

| {22

Y

(kg)
13.5

13.5

27| Cid| 24 25% &7t

op= 0| Ef)

O[S

(+]

w0 22t510] T3t Ha|
5|5 U 5|EEX]

OlLiX| ZZ ELO|DY 12,3412t eiats

AH|HE Hot | HEa7|
W) (V.AC/60Hz) (mm)
225 220V 587x360x694
300 220V 840x360%840(H)

« 2CHA|
« ZHEX

4

« 3 O Z ZEHTH(SECC)

. T o
LR YS, 88

H, OHAI3AIZt EfOjo HESHA NG

= =0

« ACM Z10] 4.5m

0l

7| 7iet2 T 43

frERE loZE



ARMCEY E{E

P06

x IL A
ZE Sfo=

Algisttpeto] HE[~ HE[~

E—— TTE—

. | Wwi37| | B% | aeEy | mY | SEEP]

SAlD LETH A =

CRt L Tm) k@ | W (VAC/60HZ) | (mm)
TF-20000 39 500 135 25 220V 587x620x1260(~1500)
TFM-31000 39 760 135 300 220V 840x620x1,400~1660(H)

EEE]

- 3¢ Ofi =2 ZEHIH(SECC)

o o
2EHA B4 2R UE ZE

 HEEH, QHI3ARE EfO|] HESUA FB

44 #r

L] / HEQI HA

« FIAZE AE 7|5(Link)

« CIX|E LED EfX| AQIRI(EXIA)

- DS LED HZ(2744)

- it YOI 35 UR0|E LE
(£%fo| Ag|2I2|A)

- MAZ, DIl 23 A2TU
@t SEZH)

- AHIQIZ|A THEIZ LiTA0] HOo

- EFO|H 7|S(TXHA)

Cl=jA

» JIARE AE 7|S{Link)

- C|X|E LED E{x| AQIX|

- IfS LED m(271A)

- U F7E01 35 YR 0)E EH
(0| Ag|212|A)

- AHIRIZ|A THEZ LiE0] FHOE

- Efo|H 7|5

- NEE LED =

- g ROl 35 Y20l Le
ESIPCLENN

- BOIE WA SIS JI5

FWIT UM S

fuf>



RAIX|IZE

DCR-912e

&

Link

DCR-912

46 #or

FRAM  AH|QI2|A(STS430)
Le ¢=R0lE 35 T
E&(m/n) 520 /400 / 300
AZ(dB) 55/52/46
AHIHZ(W) 110

ARIR| XA ARIK]

=% oS LEDHI(2714)
b ZZYA|=3H

-3
50 -z
-

0 100 200 300 400 500 600
BE {m/hi

FRAM  AHQI2|A(STS430)
ZE Y=R0iE535 TH
E¥(m/n) 520 / 400 / 300
23(dB) 55/52/46
AHIHE(W) 110

ARIX|  Push AIX|

ZY i3 LEDHI(27H4)
HZ ZHA=TH

g 30

-—
50 -_—
-

100 200 300 400

B2t (mfh)

DCR-914e

&

Link

DCR-914

ZFEQAX  AEH|QIZ|A(STS430)
ZE YR0/E 35 EH
ZaHm'/n) 520/ 400 / 300
AS(dB) 55/52/ 46
AHIEZ(W) 110

AQX] TXPA] ALIX|

ZH i LEDUZ(27H4)
HZ ZEA|ZTH

£ 0

=
#0300

ZFQAT  AHQI2|A(STS430)
ZE YR0/E 35 ZH
Z2Kn/h) 520 / 400 / 300
AS(dB) 55/52/46
AHIEZ(W) 110

AKX Push A9X|

T8 OiE LEDYZ(27H4)
HlZ ZEAZZH

-
50 -
—

1] 100 200 300 A0

500 600
8 (n'/h)

Salyidlke



RAIX|IZE

DCR-915e

&

Link

DCR-915

48 #r

FRAM  AH|QI2|A(STS430)
Le ¢=R0lE 35 T
E2(m/h) 520 /400 / 300
AZ(dB) 55/52/46
AHIHZ(W) 110

ARIR| XA ARIK]

T O LEDHI(27H4)
b ZZYA|=3H

e (Pa)

-8 838 8B B & 8

FQAM  AH|QI2|A(STS430)
ZE ¢R0[E 35 T
E2H(m/h) 520 / 400 / 300
A3(dB) 55/52/46
AHIHE(W) 110

ARIX|  Push AIX|

ZY i3 LEDHI(27H4)
Hl ZZYA|=IH

Y (Pa)

o8 88 88 88

o 100 200 300 400

500 600
E (m/h

DCR-935r

ZQAX  AH|QI2]A(STS430)
HE UF0iE 33 e
Z2(n/h) 520 / 400 / 300
AS(dB) 55/52/46
AH|M(W) 110

AQIX| Push A9X|

=% 0jYE LEDHIZ(274A)
HlD ZARIM

350

et (Pa)

T80 320~580

DCR-910

ZFQAT  AHQI2|A(STS430)
ZE YR0/E 35 ZH
Z2Kn/h) 520 / 400 / 300
AS(dB) 55/52/46
AHIEZ(W) 110

AKX Push A9X|

T8 OiE LEDYZ(27H4)
HlZ ZEAZZH

wy
@
7
=1
| &

oo

Salyidlke



RAIX|IZE

50 #er

ZQAX|  AE|QI2|A(STS430)
Le UR0|E 33 TH
Z2(m'/h) 520 / 400 / 300
AS(dB) 55/52/46
AHIFZ(W) 110

AQIR] FXHA AQIR|

X O LEDHZ(27HA)
HZ ZYHA2IH

F 350
ol
#0300

250

o 100 200 300 400 500 600
2 (n'fh)

FRAM  AH|QI2|A(STS430)
ZE YR0is38 24
E2(ri/h) 520 / 400 / 300
23(dB) 55/52/46
AHFEZH(W) 110

AQIR|  FARA AR

ZY O LEDHUZ(7HL)
bl ZEA=aw

DCR-951re

&

Link

DDR-606

&

Link

QAT AH|QI2|A(STS430)
L Y=R0/E 33 T
E2Km'/h) 520 / 400 / 300
A2S(dB) 55/52/ 46
AHFZ(W) 110

AQIX| FXRA AQIX|

% ojE LEDHZ(27HA)
HZ 223

FAx ARHSFE

e YR0/E 35 2
E2Km'/n) 520 / 400 / 300
AS(dB) 55/52/ 46
AHIF2(W) 110

AQIX| FXHA AQX|
X O LEDHI(2714)
H ZA|=aH

F 350

&1
%0 300

[l
i
um
Hil
=]
w
—

Salyidlke



HSR-600

FEAM AEEH

HE| 2=R0lE3E UH
E2(mw/h) 270 / 200
AS(dB) 54 /46
AHIFZH(W) 84

AQR| 27} AYR|

2% ofYE LEDY(27HA)
HZ WS AZIH

ESDO
om0
200 M

150

45
145

7tA H7|
- HRIXISE HE 7I5(Link) - H7| 510|210|E WAl 171/271 2}
- AH[QIE|A RFHR LTA0] FHojet - EIt S0 2% M2fel SatA A
-HFE| Bl TER 52 F 58(52%) - S3A HEHEY SCHOTT)
- EEH UX 7= —(DECT-MI0-ES/DECT-M20-ES =20l 3t 3)
- EI T20IE AE(cHHL 2|1 57H) - 3E(SY EG.0)
-2 2 x| FR| 2 2% x| x|
- H2Y BA| 7l
- RUEY s
“Efolof 7k

52 or



1. #U 28 & SS 4t

B4} HL 3]

£ A0

+x|iEN=Z JA ] glo]

HH|0l| BI=

fo [ara i 5

=

odg

v

)

=
[=]

VS
KpAf 2| EFY EfAL & EFY
SIATION I1AT} S5 JApto] EBIZ{0)
SRI6RN QLAE]D| K20 27|t} 20]

A B E =0

=T HAR
A BE A

4, LY X

ItA ZFAIZIO| BHOF

Link

A& AHQIZ|A(STS304)
J0IE ©E AMB(cHH U 21| 57H)
M YoxjsE ¢HE

OtMZErR| 2% I HiX| A
HEE 52% 0|4

AEREZ|4 560(W)x440(D)
HZEX4 590(W)x470(D) X 90(H)
ARBZIA  EAIZIA(LNG)

ARERE  AC 220V, 60Hz

0f& 20| 40mm 0] &

AR AHQIZIA(STS304)
J0IE ©E AMB(cHH 21| 57H)
SM YoIxjEE dE

OHMZERR| 2% i kx| EX|
ASE 52% O

MTERZR|S  560(W)*x440(D)
HEX]4  590(W)x470(D) % 90(H)
ARIIA  EAIZIA(LNG)

A2HME  DC 1.5V(LR20)x2

590mm

1 55



GCT-L3480LN

Link

YEQl I

56 e

THE  AEIQI2|A(STS304)
a0l = HS(cHE L 2l 57H)
=4 yexigEe gE

QIMER 2% i 9] FE|
gdS8 52% 0l

AEERER|S 560(W)x480(D)
HEX|I2 590(W)x510(D)x 90(H)
AE7IA  EAIZIA(LNG)

AT AC 220V, 60Hz

590mm

GCT-L3480LN-D

A AHQI2|A(STS304)
JY0IE = ZHS(cHH 2l 57H)
=4 YUXIRE HE

UTFR 2= THE W] FR
ge8 52% 0|4

HIERZR|S  560(W)x480(D)
HEX|  590(W)x510(D) % 90(H)
MNE7IA  ZAIZFA(LNG)

ALETH  DC 15V(LR20) %2

ohE! 20| 40mm 0|4

590mm

wwols

GCT-L4480LN

4

Link

ME  AHQIZIA(STS304)
JFolE TE AHS(hL 2|2 57H)
4 YoIxiFE Sz

OFMER 2= 1jd x| Fk|
ESE 52% 0|4

AMHERZ RIS 560(W) X 480(D)
HEX|a 590(W)x510(D)x90(H)
ALB7tA  EAIZIA(LNG)

ARBFE  AC 220V, 60Hz

OH2! 2101 40mm 0]
590mm

i
ol
_l
M
jum
Hu
|
4

BE oSk



DECT-M10-ES DECT-M20-ES

ISP =P
1~ott S5 xH Y 22tA 4THSE SCHOTT) 1~QCH BRIXH
Timer7|s Timer? |5

¥ S2A A= SCHOTT)
=S - ' 2 1jg HHX| ZHR|, Child Lock7 1S

Atk oLl 7| X|4 265(W) % 492(D)
HIEx|4 287(W) x514(D)
AH|IFE 2 9kW F2{H|0{LiA]

2& 0t Y| &R, Child Lock?|s
AMEF 7| X1 265(W) % 342(D)
HEx|S 287(W) % 346(D)

AH|ZZ 1.8kW ZZ{H|0{HA]

i

DECT-M10-EK | DECT-M20-EK

Ef |24 SPIERN]
1~QCt S X H 1~9Ft S xH
Timer? |5 Timer?|s

25 1} HX| &%, Child LockZ|s
A K 7| |4+ 265(W) % 492(D)
HIZX|4= 287(W) % 514(D)

AH|FE 2 9kW FZH|0{EAl

2 11 Yix| A%|, Child LockZ|s
AT 7| XI5 265(W) x 342(D)
HIZX|4 287(W) x 346(D)

AH|F2] 1.8kW FI24H]|0feAl

58 ?‘Z‘m’ gI=7| 7}=t=7 K9



80V0-//92(20):X4 (Ini)o001-0egz(eo) e Ein ‘HhR2l BLLB6I0Z ICSRE= @

61 B6) B ESR [YESSly : ARe2y n 0091-0€9Z €0) BIYR= foleiy Sfziz EL RIS [0BViRE ialvoR EvEly bR ¥lakvieT @ _ 0 _,OM _K j 7\ _H_ _.O.._"I.u by
{YE=lceRie B b @ ThSE 5 80 ¥ SIcE BEk SivieRt51cE BEk SERER WCEEiEE o
RS SRR RERa &2 ym . HhSE o BER &4 0BTl Ry S¥L 6 els 2l cCE=Ric= o

._._«——Wnﬂ xlCBigiv @ D} "02 " JluBYAW "MMM Lﬂ%”ﬂﬂ_ﬁwﬂhﬂa mw —. lewm —.

SRV [cxRis lxlollE [£ixiBis Ay i loa =l

08l-843 |
LSNO9L/LSNOSL-X3 OpL-8X3

091/051-52Z-OA ——
0LL/00L-SEZ-DN | (O

BSBmeNN-ms M @i\sa-xm
0Z1/00L-SZZ-HA ]
1021/060-522-9A |
1060/080-52Z- DA L 1518-5)1

08¢ 0L 09¢ omm ovN omm 0Z¢ 0l 002 06L 08l : Oh_. om_. om_. 04 om_, oN_. OLL o00L 06 08 O 09 05 O 0 02 Ol



	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용2
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용3
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용4
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용5
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용6
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용7
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용8
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용9
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용10
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용11
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용12
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용13
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용14
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용15
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용16
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용17
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용18
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용19
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용20
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용21
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용22
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용23
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용24
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용25
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용26
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용27
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용28
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용29
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용30
	2019 한일 국문종합-환풍기_홈피용31

